
0-2 года 3-6 лет 7-14 лет 15 и более лет

очень хорошее и хорошее удовлетворительное очень плохое и плохое

СОСТОЯНИЕ ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ

РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ В 2022 ГОДУ

АСТРАХАНЬСТАТ

ОЦЕНКА РЕСПОНДЕНТАМИ

СОСТОЯНИЯ СВОЕГО ЗДОРОВЬЯ
(лица в возрасте 15 лет и более)

35.2%

хорошее и очень хорошее

7.4%

удовлетворительное

57.4%

плохое и очень плохое

НАСЕЛЕНИЕ С ВЫСОКОЙ ПРИВЕРЖЕННОСТЬЮ 

ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ

5.2%

6.9%

0.8% 0.6%

городское сельское

2.7%
мужчин

3.7%
женщин

мужчины женщины

НАСЕЛЕНИЕ, ПРОШЕДШЕЕ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДВА ГОДА
(от общей численности опрошенных соответствующего пола)

43.3%
мужчин

45.9%

городское
население

41.3%

сельское
население

57.1%
женщин

60.5%

городское
население

53.9%

сельское
население

ОЦЕНКА ЖИТЕЛЯМИ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ СОСТОЯНИЯ СВОЕГО ЗДОРОВЬЯ

ПО ВОЗРАСТНЫМ ГРУППАМ
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